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Stemmingen moties Begroting Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2014,

te weten:

- de motie-Van Raak over een ondersteuningsplan voor
gemeenten die door de decentralisaties in financiële proble-
men komen (33750-VII, nr. 18);

- de motie-Van Raak over de betrokkenheid van AIVD en
MIVD bij de activiteiten van NSA en GCHQ (33750-VII, nr.
19);

- de motie-Bosma over serieus bezuinigen op de subsidie
voor politieke partijen (33750-VII, nr. 20);

- de motie-Bosma c.s. over bekendmaking van de voorlo-
pige uitslag van verkiezingen voor het Europees Parlement
(33750-VII, nr. 21);

- de motie-Fokke/Taverne over tegengaan van misbruik
van de dwangsomregeling (33750-VII, nr. 22);

- de motie-Oosenbrug/Van der Linde over een btw-identi-
tificatienummer voor zzp'ers dat niet is gekoppeld aan het
burgerservicenummer (33750-VII, nr. 23);

- de motie-Van Toorenburg/Schouw over de samenhang
tussen de wetsvoorstellen voor de decentralisatieoperaties
(33750-VII, nr. 24);

- de motie-Van Toorenburg c.s. over het uitbreiden van
de bevoegdheden van rekenkamers (33750-VII, nr. 25);

- de motie-Van Toorenburg c.s. over overleg met de VNG
en de G-32 over fiscale aspecten van de uitvoering van
overheidstaken (33750-VII, nr. 26);

- de motie-Van Toorenburg/Segers over inzicht in de toe-
deling van taken (33750-VII, nr. 27);

- de motie-Schouw c.s. over een oordeel over de rechtma-
tigheid van de informatiewinning van de AIVD (33750-VII,
nr. 28);

- de motie-Schouw/Voortman over uitvoering geven aan
de motie-Schouw/Voortman (33750-VII, nr. 29);

- de motie-Segers c.s. over een visie van de regering op
het werk van de Nederlandse inlichtingendiensten (33750-
VII, nr. 30);

- de motie-Voortman over het de Kamer snel laten
beschikken over betrouwbare en actuele informatie (33750-
VII, nr. 31);

- de motie-Voortman/Klein over het verlengen van de
geldigheidsduur van identiteitsbewijzen (33750-VII, nr. 32);

- de motie-Voortman over het onder de loep nemen van
de Oekaze-Kok (33750-VII, nr. 33);

- de motie-Bisschop/Schouw over versterken van de
gemeentelijke beleidsvrijheid bij decentralisaties (33750-
VII, nr. 34).

(Zie vergadering van 28 november 2013.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Voortman stel ik voor, haar motie
(33750-VII, nr. 33) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bisschop stel ik voor, zijn motie
(33750-VII, nr. 34) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Schouw c.s. (33750-VII, nr. 28) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het voor adequate democratische controle
noodzakelijk is te weten of de inlichtingendiensten zich aan
de wet houden;

verzoekt de regering om de CTIVD opdracht te geven in
volgende rapportages een precies oordeel te vellen over
de rechtmatigheid van de informatiewinning van de AIVD
en de MIVD, en de nodige maatregelen te treffen om dat
oordeel mogelijk te maken;

verzoekt de regering tevens om middels een internationale
vergelijking in kaart te brengen hoe de parlementaire con-
trole op de inlichtingendiensten versterkt kan worden, zoals
in bijvoorbeeld Duitsland, maar niet beperkt tot dit land,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 36, was nr. 28 (33750-VII).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Raak (33750-VII, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (33750-VII, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (33750-VII, nr. 20).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma c.s. (33750-VII, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fokke/Taverne (33750-VII, nr.
22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oosenbrug/Van der Linde
(33750-VII, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Schouw
(33750-VII, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg c.s. (33750-
VII, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg c.s. (33750-
VII, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Segers (33750-
VII, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schouw c.s. (33750-
VII, nr. 36, was nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw/Voortman (33750-VII,
nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de VVD, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA
en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Segers c.s. (33750-VII, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (33750-VII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman/Klein (33750-VII, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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